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Из уравнения гиперболы определяем её полуоси: a = 6, b = 3.
Найдем фокусы гиперболы: c=√(a²+b²)⇒c=√(36+9)=√45=3√5.
Следовательно, фокусы имеют координаты F1(−3√5; 0), F2(3√5; 0).
Уравнения директрис гиперболы имеют вид: х = ±а/e.
Отношение e = с/а называется эксцентриситетом.
Находим эксцентриситет е = (3√5)/6 = √5/2.
Тогда уравнения директрис у = ±(6/(√5/2)) = ±(12/√5) = ±(12√5/5).
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1. Haiitu koopanHath! GOKyCoB, ypaBHeHHs! IUPEKTPUC, OJISAPY, CO-
OTBETCTBYIOILYIO Havaly KOOPAMHAT, 0Py TouKi (3, -1) (eciu ecTn),
JIAMETPBI, CONPsiZKeHHble HarpaseHno (1, —2).
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3agada 5. Jlokaxure, 9TO IPOEKIen OKPYKHOCTH MOXKeT OBITh mapaboia U MOXeT OBIThH rumepboa.

3ajgada 6. Bokpyr smmmnca onucaH OIpaMOyroabHUK. JloKakuTe, 9TO IINHA JUACOHAIM 5TOLO NPAMOYTOIbHUKA He
3aBHCAT OT IOJOXKEHUA NPAMOYTOIbHUKA.

o o 2 _ 1,1
Toka 2 Ha KOOpAUHATHON IPAMON HABBIBACTCA CPEIHUM 20PMOHUUECKUM TOTCK T U Y, €CIH 5 = a2ty (mpenmonara-
eTCsl, 9TO HAadalo KOOPAUHAT (GUKCUPOBAHO; IPU U3MEHEHUH Hadaja KOOPAMHAT CPelHee FapMOHIYeCKOe U3MEHAETCS).

3agada 7. epes pukcupoBaHHY0 TOUKY A IPOBeIEM BCeBO3MOXKHEIE IPAMELE, M Ha KaXKIOU IPAMOH, IIepe CeKaromen
(DUKCUPOBAHHYH KOHHUKY, OTMETHM CpefjHee IapMOHHYECKOe TOYeK IepecedeHHs ¢ KOHHKOM (Todka A — Hadalo
KoopauHar). JIoKaxkuTe, YTO BCe OTMEYeHHbIe TOYKH JeXKaT Ha OLHOH IPAMON.

DTa npAMas Ha3BIBAETCA NOAAPOT TOIKA A OTHOCUTEIBHO JaHHOM KOHUKH, & TOYKa A Ha3BIBACTCA NOAIOCOM DTOH
PSAMON.

3apgaga 8. U3 rouku A mposefenel kacareabhble AP u AQ x koHuke (P u () — Touku KacaHuA). JloKaxuTe, 4TO
P — noaspa Touku A.
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